



**COUNCIL OF  
THE EUROPEAN UNION**

**Brussels, 19 July 2012**

**12603/12  
COR 1**

**TRANS 244  
FIN 542  
CADREFIN 348  
POLGEN 135  
REGIO 93  
ENER 348  
TELECOM 141  
COMPET 506  
MI 498  
ECO 104  
CODEC 1911**

**CORRIGENDUM TO NOTE**

---

from: Presidency  
to: Permanent Representatives Committee

---

Subject: Connecting Europe Facility  
- Organisation of work within the Council in the second semester 2012

---

On page 1, the order of the acronyms should read as follows:

TRANS 244  
FIN 542  
CADREFIN 348  
POLGEN 135  
REGIO 93  
ENER 348  
TELECOM 141  
COMPET 506  
MI 498  
ECO 104  
CODEC 1911

On page 5, the beginning of the last paragraph should read as follows:

"Coreper is invited to take note of the Presidency's suggestion (...)".